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Bestyrelsen indkalder hermed til:

Ordinær generalforsamling 
28. april 2020
Kl. 19.30
Lerbækgaard
Grønnegade 1, 2970 Hørsholm

Dagsorden for generalforsamlingen vil blive fremsendt senest tre uger før generalforsamlingen. Se dog nedenstående vedr. Covid-19/Corona situationen.
Medlemmerne anmodes om at fremsende forslag til generalforsamlingen tre uger før generalforsamlingen for at sikre en tidlig fremsendelse af endelig dagsorden. (Vedtægterne tilsiger senest 2 uger før generalforsamlingens afholdelse)

VIGTIGT! VEDRØRENDE COVID-19/CORONA.
Grundet regeringens forsamlingsforbud og epidemilovgivningen er bestyrelsen berettiget/forpligtet til at udsætte generalforsamlingen, skulle den alvorlige situation ikke have forbedret sig inden.
Bestyrelsen vil senest 7. april, 2020 udsende besked om den oprindelige ordinære generalforsamling vil blive udsat. Hvis den grundet uændret forsamlingsforbud udsættes skal der indkaldes til en ny ordinær generalforsamling. Bestyrelsen vil gøre dette med det samme indhold og samme forslag som modtaget til den oprindelige ordinære generalforsamling og overholde varslingsfristen ref. vedtægterne. Nye forslag kan i sagens natur tillige modtages i forbindelse med den eventuelt nye indkaldelse.
Lokationen for den ordinære generalforsamling kan ændre sig som følge af covid-19/corona-situationen og vil i så fald blive meldt ud i forbindelse med ny indkaldelse.
Bestyrelsen fortsætter sit arbejde i den eventuelt forlængede periode med nødvendig hensyntagen til situationen. Årsregnskabet vil blive udsendt digitalt for budgetåret 2019/20, når det foreligger revideret.

På bestyrelsens vegne

Kristian Tuft
Formand
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